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 احتمال لغو ليگ
 ملت‌هاي واليبال

پس از کش و قوس‌های فراوان سرانجام 
اعلام شد که بازی‌های المپیک 2020 به دلیل 
شیوع ویروس کرونا با یک سال تاخیر در سال 
2021 برگزار خواهد شد. بعد از این تصمیم قابل 
پیش‌بینی، برگزاری سایر تورنمنت‌های ورزشی 
نیز تحت الشعاع قرار گرفت. در همين راستا 
سرنوشت لیگ ملت‌های والیبال 2020 نیز در 
پرده ابهام قرار گرفت. این رقابت‌ها برای فدراسیون 
 FIVB جهانی جنبه تجاری دارد و با این وجود
هنوز نتوانسته همه کشورها را برای حضور در این 
دوره از مسابقات راضی کند. برخی از رسانه‌های 
والیبال خبر از لغو احتمالی رقابت‌های 2020 
می‌دهند، اما فدراسیون جهانی قرار است نظر 
نهایی‌اش را روز یازدهم اردیبهشت اعلام کند. 
مسئولان فدراسیون جهانی اعتقاد دارند که تا آن 
زمان شرایط کرونا هم مشخص می‌شود. این اتفاقات 
در حالی رخ داده که در روزهای گذشته ایتالیایی‌ها 
رسما کناره‌گیری خود را از حضور در لیگ ملت‌های 

2020 اعلام کردند.
    

حدادي رو به بهبود 
اوایل امسال بود که تست کرونای احسان 
حدادی، قهرمان پرتاب دیسک آسیا مثبت اعلام 
شد و از همان زمان درمان و قرنطینه وی آغاز شد. 
طبق آخرین خبرها وضعیت جسمانی حدادی رو 
به بهبودی است و مراحل پایانی درمان را سپری 
می‌کند. مهدی مبینی، سرپرست فدراسیون 
دوومیدانی در این مورد عنوان داشت:»من روزانه دو 
بار با حدادی در ارتباط هستم و خوشبختانه وضعیت 
وی رو به بهبودی است و تا چند روز دیگر به شرایط 
نرمال باز می‌گردد.« وی ادامه داد:»حتی با پدر 
حدادی هم در ارتباط هستم و او هم خوشبختانه 

بهبود یافته است و مشکلی وجود ندارد.« 
    

بسكتبالي‌ها قهرمان مي‌خواهند
با شيوع ويروس كرونا در ايران، كم كم تمام 
ليگ‌ها از جمله ليگ بسكتبال به حالت تعليق درآمد 
تا به اين ترتيب سرنوشت معرفي قهرمان رشته‌هاي 
مختلف در رقابت‌هاي باشگاهي كشور مورد سوال 
قرار بگيرد. در همين راستا مسعود عماری دبیر 
فدراسیون بسکتبال در مورد این که وضعیت لیگ 
برتر بسکتبال به کجا می‌رسد، عنوان داشت:»باید 
طی روزهای آینده در این مورد جلسه بگذاریم 
و وضعیت را‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ بررسی کنیم. فعلا شرایط طوری 
نیست که بتوانیم تصمیم قطعی بگیریم.« وی ادامه 
داد:»برای تصمیم‌گیری نظرات باشگاه‌ها را‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ هم جویا 
می‌شویم و باید به یک اجماع کلی برسیم تا کسی 
متضرر نشود. ما تابع تصمیمات ستاد ملی کرونا در 
ورزش هستیم و هر تصمیمی آنها بگیرند ما باید اجرا 
کنیم.« دبیر فدراسیون بسکتبال در مورد اینکه آیا 
فدراسیون تصمیمی برای پایان لیگ بدون معرفی 
قهرمان دارد یا خیر، گفت:»ما چنین تصمیمی 
نداریم و دوست داریم مسابقات به پایان برسد و 
قهرمان مشخص شود. از سوی دیگر ما باید برای لیگ 
سال آینده هم برنامه‌ریزی کنیم تا مشکلی به وجود 
نیاید.« عماری در پاسخ به این سوال که آیا باشگاهی 
برای پایان مسابقات به شما پیشنهاد داده است یا 
خیر، گفت:»خیر، چنین صحبتی از سوی هیچ 
تیمی با ما نشده است. آخرین جلسه ما با باشگاه‌ها به 
سال گذشته باز می‌گردد.« دور مقدماتی لیگ برتر 
بسکتبال سال گذشته به پایان رسید و در حال حاضر 

مرحله پلی‌آف باقی مانده است.
    

توزیع 102 سهمیه تیراندازی 
در آسیا

کنفدراسیون تیراندازی آسیا در خبری به 
سهمیه‌های کسب شده توسط کشورهای این 
قاره کهن پرداخته که چین با 25 سهمیه جایگاه 
نخست را به خود اختصاص داده است. در این 
جدول هند با 15 و کره ‌جنوبی با 14 سهمیه در 
رده‌های دوم و سوم قرار دارند. ژاپن به عنوان 
میزبان المپیک 12 سهمیه را کسب کرده و ایران 
هم با 6 سهمیه المپیک در رده پنجم قرار دارد. 
تایلند هم برای بازی‌های توکیو 6 سهمیه به دست 
آورده است. در مجموع 102 سهمیه به 16 کشور 
آسیایی تعلق گرفته است. آخرین بخش از توزیع 
سهمیه‌ها با رنکینگ جهانی خواهد بود اما با توجه به 
تعویق بازی‌های المپیک هنوز مشخص نیست چه 
تاریخی برای کسب سهمیه از این طریق در نظر 

گرفته می‌شود.

منهای فوتبال

آریا طاری

پایان زودهنگام رقابت‌های لیگ 
بلژیک، تاثیر خاص خودش را روی 
فوتبال ایران نیز خواهد داشت. 
چراکه در سال‌های گذشته، بلژیک 
به مقصد محبوب لژیونرهای ایرانی 
تبدیل شده و باشگاه‌های این کشور، 
تمایل فراوانی به جذب مهره‌های 
ایرانی پیدا کرده‌اند. قهرمانی بروژ 
با تصمیم فدراسیون فوتبال این 
کشور البته حواشی زیادی به دنبال 
داشته است. یوفا رسما اعلام کرده 
که از این تصمیم راضی نیست و 
ممکن است سهمیه‌های اروپایی 
لیگ بلژیک را از این کشور بگیرد. 
فدراسیون فوتبال این کشور اما 
پاسخ داده که نمی‌خواهد برای 
برگزاری فوتبال، سلامتی آدم‌ها را 
به خطر بیندازد. پایان این رقابت‌ها، 
به معنای پایان کار رسمی سعید 
عزت‌اللهی و امید ابراهیمی در 
ترکیب یوپن در این فصل خواهد 
بود. همچنین کاوه رضایی و علی 
قلی‌زاده به همراه یونس دلفی، با 
این تصمیم شانس حضور در فصل 
آینده لیگ قهرمانان را از دست 
می‌دهند. چراکه تیم خنت رده 
دومی، به عنوان سهمیه دوم اروپا 
در این لیگ در نظر گرفته شده است. 

با این تصمیم، میلاد محمدی فصل 
آینده می‌تواند در لیگ قهرمانان 
اروپا توپ بزند. تاثیر دیگر این 
تصمیم خاص، برای علیرضا بیرانوند 
رقم خواهد خورد. دروازه‌بانی که 
قرار بود در پایان این فصل از لیگ 
بلژیک، به باشگاه آنتورپ ملحق 
شود و حالا که فصل زودتر از حد 
انتظار تمام شده، احتمال دارد که او 
 دیگر در ترکیب پرسپولیس حضور

 نداشته باشد.
نوند و  بل بیرا ولین تقا ا
پرسپولیس، در شروع لیگ برتر 
چهاردهم اتفاق افتاد. جایی که 
بیرو، اولین بازی رسمی‌اش در 
فوتبال ایران را تجربه می‌کرد. او 
با تصمیم یحیی گل‌محمدی، 
گلر اصلی نفتی‌ها در اولین بازی 
فصل روبه‌روی پرسپولیس علی 
دایی بود و در همان نبرد، تسلیم 
ضربه ایستگاهی تماشایی پیام 
صادقیان شد. با این وجود نفت 
به کمک درخشش این گلر، از 
آن بازی امتیاز گرفت و یحیی در 
کنفرانس مطبوعاتی، به تمجید 
از گلر جوان تیمش پرداخت. این 
دروازه‌بان همیشه در نبردهای 
روبه‌روی پرسپولیس و استقلال، 
در کانون توجه قرار داشت. وقتی او 
برای مذاکره با مدیران پرسپولیس 

به ساختمان این باشگاه رفت، 
خیلی‌ها به سابقه اظهار علاقه او 
به باشگاه آبی پایتخت اشاره کردند 
اما مذاکره‌ها ناگهان جدی شدند 
و علیرضا از شروع لیگ شانزدهم، 
به عضویت پرسپولیس درآمد. 
او به همراه سیدجلال حسینی و 
وحید امیری، پیراهن قرمز به تن 
کرد و عضوی از پرسپولیس برانکو 
شد. بیرو در یکی از موفق‌ترین 
دوره‌های تاریخ باشگاه، سنگربان 
شماره یک باشگاه بود اما این اواخر، 
کمی از فرم ایده‌آل فاصله داشت و از 
تمرکز همیشگی‌اش، دور بود. او 
در ماه‌های پایانی حضور کالدرون 
در تهران، به نیمکت تبعید شد و 
رادو با درخشش خارق‌العاده‌اش 

روی خط دروازه، جایگاه ثابت را 
از مرد اول دروازه تیم ملی ایران 
گرفت. حضور یحیی روی نیمکت 
اوضاع را به سود علیرضا تغییر داد 
اما این تغییر، کاما موقت به نظر 

می‌رسید. چراکه پس از مدتی، 
بیرو دوباره نیمکت‌نشین شد. او در 
جریان بازی برگزارنشده با سپاهان، 
جایی در ترکیب اصلی نداشت و در 
آخرین نبرد پرسپولیس در دوران 
شیوع کرونا روبه‌روی شهرخودرو 
مشهد نیز، نیمکت‌نشین بود. آخرین 
تجربه سنگربانی این گلر برای 
قرمزها، به دیدار با الشارجه در 
امارات برمی‌گردد. مسابقه‌ای که با 
تساوی دو بر دو و نمایشی نه‌چندان 
درخشان از این گلر به پایان رسید. 
جالب اینکه این نتیجه، در آخرین 
تجربه سنگربانی او برای پرسپولیس 
در فوتبال ایران نیز رقم خورد. نبرد با 
استقلال در شهرآورد، شاید آخرین 
حضور رسمی بیرو در لیگ برتر 

ایران باشد.
بدون تردید بیرانوند، به عنوان 
یکی از بهترین گلرهای تاریخ 
باشگاه به خاطر سپرده خواهد 
شد. او در این سال‌ها، مرد مطمئن 
دروازه تیمی بود که بعد از عابدزاده، 
هیچ‌وقت روی خط دروازه یک 
سنگربان تمام‌عیار نداشت. البته که 
بیرانوند بارها از خودش تمرکززدایی 
کرد، بارها مصاحبه‌های 

اعصاب‌خرد‌کن انجام داد و گاهی 
روی اعصاب هواداران پرسپولیس 
راه رفت اما بدون واکنش‌های 
استثنایی او، رسیدن به فینال آسیا 
ممکن نمی‌شد. هنوز هم هیچ‌کس 
سیو استثنایی او روبه‌روی ژاوی را 
در آخرین ثانیه‌های دیدار با السد 
از یاد نمی‌برد. جایی که سنگربان 
پرسپولیس در نقش یک ناجی 
بزرگ برای تیمش ظاهر شد و 
جلوی بازگشت السد به بازی را 
گرفت. او دوران بسیار موفقی را 
در پرسپولیس سپری کرده و حالا 
برای یک چالش جدی دیگر آماده 
می‌شود. شاید این سنگربان، روزی 
دوباره به دروازه قرمزها برگردد اما 
به نظر می‌ر‌سد درخشش رادو در 
شرایط فعلی، نگرانی‌ها برای 
جانشینی بیرانوند را در بین 
هواداران پرسپولیس به 

حداقل رسانده است.

بیرانوند و پرسپولیس در نقطه پایان

سفر زودرس!

چهره به چهره

اتفاق روز 

جدایی بیرانوند از پرسپولیس، در زمستان برای چند ماه به تعویق افتاد اما در همین چند ماه، ماجرای ویروس کرونا 
تاثیر شگرفی روی فوتبال گذاشت. حالا فصل فوتبال بلژیک به صورت رسمی به پایان رسیده و معلوم نیست که چه 

سرنوشتی در انتظار بیرو خواهد بود. اگر بلژیکی‌ها پس از پایان بحران کرونا لیگ جدیدی را شروع کنند، بیرو بر اساس 
قراردادی که امضا کرده باید به باشگاه تازه‌اش ملحق شود. این به آن معنی است که او دیگر در ترکیب سرخپوشان پایتخت 

دیده نمی‌شود و برای این تیم توپ نمی‌زند.

آریا رهنورد

تام هنکس، اولین چهره سرشناسی بود که 
در دنیا به بیماری کووید 19 دچار شد. قهرمان 
همیشه مطمئن داستان‌های هالیوودی، در زمان 
حضور در استرالیا به همراه همسرش به ویروس 
کرونا دچار شد و روزهای زیادی را در قرنطینه 
گذراند تا به شرایط ایده‌آل برگردد. خیلی زود، 
ستاره‌های ورزشی زیادی نیز در کشورهای 
مختلف دنیا، این بیماری را تجربه کردند. کرونا 
حالا به یک نگرانی مشترک برای تمام مردم دنیا 
تبدیل شده و رقابت‌های ورزشی در سراسر جهان 

را به حالت تعلیق درآورده است.
رودی گوبرت؛ بیمار و مجرم! 

سنتر تیم بسکتبال یوتا جاز، اولین ورزشکار 
شناخته‌ شده‌ای بود که خبر ابتلایش به کووید 
19 به گوش دیگران رسید. ابتلای گوبرت، عملا 
ادامه رقابت‌های این فصل بسکتبال حرفه‌ای 
ان.بی.ای را متوقف کرد. این بازیکن در حالی که 
علائم سرماخوردگی داشت، به یک کنفرانس 

خبری رفت و در حالی که با زمزمه‌های ابتلای 
احتمالی به ویروس کرونا روبه‌رو شده بود، برای 
تکذیب این خبر به همه میکروفن‌ها و دیوارهای 
سالن کنفرانس دست زد و این سالن‌ را با حالتی 
کنایه‌آمیز ترک کرد. ساعاتی بعد، همه بازیکنان 
یوتا تست کرونا دادند و مثبت ‌شدن تست 
رودی، موجی از وحشت در بین خبرنگارها به 
راه انداخت. او که حالا با انتقادهای بسیار زیادی 
روبه‌رو شده بود، خیلی زود در صفحه رسمی 
اینستاگرام از همه خبرنگارها و جامعه بسکتبال 
عذرخواهی کرد. رودی هنوز در قرنطینه به سر 
می‌برد و این روزها، وضعیت به مراتب بهتری 

دارد.
کوین دورانت؛ این سال نفرینی

بعد از اتفاقی که برای گوبرت رخ داد، آزمایش 
کرونا در همه تیم‌های حاضر در رقابت‌های 
ان.بی.ای حالت اجباری به خودش گرفت. 
بروکلین نتس با چهار قربانی، یکی از تیم‌هایی 
بود که به شدت با این ویروس دست و پنجه 
نرم می‌کرد. باشگاه البته نام این چهار بازیکن 

را در اختیار رسانه‌ها قرار نداد اما خیلی زود 
مشخص شد که یکی از آنها، کوین دورانت 
بوده است. بازیکنی که از شروع این فصل، به 
دلیل مصدومیت حتی نتوانسته یک دقیقه 
برای تیمش به میدان برود. بیماری بعد از 
آسیب‌دیدگی، بدترین روزهای ممکن را برای 
دورانت رقم زده اما این ماجرا، یک حسن مهم 
برای او نیز دارد. اینکه پلی‌آف ان.بی.ای دیرتر از 
همیشه آغاز می‌شود و تا آن زمان، این بازیکن 
دوباره آمادگی حضور در زمین بسکتبال را به 

طور کامل به دست خواهد آورد.
ماسک دیبالا کافی نبود! 

هیچ فوتبالیستی در دنیا، به اندازه پائولو دیبالا 
به ماسک اعتقاد ندارد! او همه شادی‌های گلش 
را با کشیدن یک ماسک روی صورتش انجام 
می‌دهد اما ظاهرا ماسک دیبالا، برای جلوگیری 
از ویروس کرونا، کافی نبوده است. ماجرا از ابتلای 
دانیله روگانی مدافع جوان یوونتوس به کرونا 
آغاز شد. خیلی از هم‌تیمی‌ها با روگانی در تماس 
بودند و به این بیماری دچار شدند اما بسیاری 
از آنها این موضوع را مخفی نگه داشتند. بلیز 
متوییدی و پائولو دیبالا اما از ابتلای خودشان 
به کووید 19، گفتند. این دو بازیکن هنوز هم در 
دوران قرنطینه به سر می‌برند. دیبالا و نامزدش، 

هر دو با این بیماری دست و پنجه نرم می‌کنند 
اما نیازی به بستری ‌شدن ندارند و همچنان در 

وضعیت مطلوبی به سر می‌‎برند.
اولین مربی

انتشار خبر مبتلا شدن میکل آرتتا به کرونا، 
همان خبر هولناکی بود که منجر به تعطیلی 
رقابت‌های این فصل فوتبال انگلستان شد. 
اتحادیه فوتبال انگلیس، به شدت مقابل ایده 
تعطیلی رقابت‌ها مقاومت کرد و حتی بازی‌های 
این لیگ، با حضور تماشاگران برگزار می‌شد اما 
وقتی کرونا گریبان مربی جوان آرسنال را گرفت، 
دیگر مجال ادامه دادن بازی‌ها وجود نداشت. 
آرتتا مثل خیلی از چهره‌های ورزشی دیگر، 
اوضاع نگران‌کننده‌ای ندارد اما هنوز به طور کامل 
بهبود نیافته و دوران بیماری را به صورت تمام و 
کمال، سپری نکرده است. در لیگ برتر انگلیس، 
ستاره جوان چلسی کالوم هادسون اودوی نیز 
یکی دیگر از افراد مبتلا بوده که ظاهرا به طور 

کامل درمان شده است.
پائولو و پسر

ایتالیا کانون اصلی شیوع ویروس کرونا 
در قاره اروپا بوده و در این کشور، تا امروز 14 
هزار نفر جان‌شان را بر اثر این بیماری از دست 
داده‌اند. پائولو مالدینی، یکی از سرشناس‌ترین 

ایتالیایی‌های دچار شده به بیماری کووید 19 
بود. او و پسرش دنیل، هر دو با تست مثبت کرونا 
روبه‌رو شدند. مالدینی به گفته خودش، روزهای 
سخت بیماری را پشت سر گذاشته اما همچنان 
با سرفه خشک دست و پنجه نرم می‌کند. او 
نمی‌داند که چطور به این بیماری دچار شده اما 
همسر و دیگر پسران او نیز در هفته‌های گذشته، 

چنین علائمی را نشان داده بودند.
قرنطینه‌شکن‌ها

همه فوتبالیست‌ها این روزها مردم را به 
ماندن در خانه دعوت می‌کنند اما بعضی از آنها، 
خودشان در خانه نمی‌مانند! جک گریلیش 
ستاره باشگاه استون ویلا پس از دعوت از مردم 
برای ماندن در خانه، با اتومبیل شخصی‌اش در 
خیابان دیده شد. او پس از عذرخواهی، اعلام 
کرد که قصد داشته به دیدن یک دوست برود 
اما باشگاه استون ویلا، جریمه سنگینی برای 
این بازیکن در نظر گرفت. بایرن مونیخ نیز پس 
از شکسته شدن قرنطینه جروم بوآتنگ، این 
مدافع را جریمه کرده و مبلغ جریمه را در اختیار 
بیمارستانی در مونیخ قرار داده است. بوآتنگ که 
برای دیدن پسرش از شهر خارج شده بود، دچار 
سانحه رانندگی شد و همین موضوع، حواشی 

خاصی برای این ستاره به وجود آورد.

هیچ تیمی در فوتبال اروپا، این روزها جلسه‌های 
تمرینی را برگزار نمی‌کند اما ژوزه مورینیو، تصمیم گرفته 
با استفاده از فضای مجازی، ستاره‌های تیمش را تمرین 
بدهد. در روزهای گذشته تصاویری از کادر فنی تاتنهام 
منتشر شده که مشغول تمرین دادن مهره‌های تیم از 
طریق دوربین‌های اسکایپ هستند. این شیوه احتمالا 
به زودی مورد توجه بسیاری از مربیان دیگر نیز قرار 

خواهد گرفت. 
یکی از ستاره‌های تاتنهام البته در این جلسه‌های 
تمرینی غیبت دارد. سون هیونگ مین از فرصت تعطیلات 
لیگ برتر استفاده کرده و آماده بازگشت به کشورش کره 
جنوبی می‌شود. در شرایط عادی، همه باید در قرنطینه 
بمانند و هیچ‌کس نباید به کشور دیگری سفر کند اما اوضاع 
برای سون، کمی متفاوت با نفرات دیگر است. او بر اساس 

قوانین خاص کره جنوبی، باید دوران 24 
ماهه خدمت سربازی را سپری کند. 

با توجه به قهرمانی سال گذشته این 
بازیکن در بازی‌های آسیایی به همراه تیم 
ملی کره جنوبی، خدمت سربازی این ستاره 
بخشیده شده اما او هنوز باید »چهار هفته« 
خدمت عمومی را پشت سر بگذارد. سربازی 

در کره جنوبی اجباری است و اگر در زمان 
تعیین‌شده انجام نشود، فرد اجازه ترک کشور 

را به دست نمی‌آورد. سون که پس از شکستگی 
ناحیه دست چندین هفته با آسیب‌دیدگی دست 

و پنجه نرم می‌کرد، حالا این فرصت را برای سپری 
کردن دوران باقی‌مانده از سربازی‌اش ایده‌آل 
می‌داند. اگر او این زمان مناسب را از دست بدهد، 

ممکن است در میانه‌های فصل ناچار به 
سپری کردن این دوران شود. موضوعی 
که مورینیو به هیچ وجه از آن استقبال 

نخواهد کرد.
سون پس از مصدومیت شدید، به 
سئول رفت و در بازگشت به انگلیس 
به دلیل شیوع ویروس کرونا، به مدت 
دو هفته قرنطینه شد. هیچ نشانه‌ای از 
بیماری در این بازیکن وجود نداشت و 
شرایط او کاملا عادی شد. طولانی‌ شدن 
تعطیلات اما شرایطی را به وجود آورد 
که او تصمیم به سپری کردن چهار هفته 
باقی‌مانده از سربازی در جزیره جی‌جو کره 

جنوبی بگیرد. 
او یکی از محبوب‌ترین فوتبالیست‌های 
حال حاضر قاره آسیا و چهره مورد علاقه 
هواداران اسپرز به شمار می‌رود. سون فصل 
گذشته نقش مهمی در رسیدن تیمش به فینال 

لیگ قهرمانان آسیا داشت اما این فصل، عملکرد او به 
هیچ وجه درخشان نبوده است. غیبت او و هری کین 
در ماه‌های اخیر، آخرین بارقه‌های امید برای رسیدن 
به جام قهرمانی را از مورینیو گرفت. در شرایط عادی، 
او دیگر شانسی برای همراهی تیمش در ادامه این 
 فصل از لیگ برتر نداشت اما تعطیلی مسابقه‌ها، شرایط 

را تغییر داد. 
اگرتصمیم به پیگیری مسابقات گرفته شود، سون 
و کین دوباره در ترکیب اسپرز دیده می‌شوند و این 
شانس را خواهند داشت تا برای رسیدن به رقابت‌های 
فصل آینده لیگ قهرمانان تلاش کنند. این فصل برای 
باشگاه تاتنهام تا امروز به یک ناامیدی بزرگ گره خورده 
اما شاید این تعطیلات، در نهایت به سود آنها تمام شود و 
رسیدن مهره‌های کلیدی، اوضاع را به نفع این تیم تغییر 
بدهد. به همین خاطر است که آقای خاص این روزها 
تمرین‌های مجازی را با جدیت زیادی دنبال می‌کند 
 و در جست‌وجوی ساختن یک تیم قدرتمند برای 

دوران پساکرونا است.

مهم‌ترین ستاره‌های مبتلا‌شده به کووید 19 در دنیای ورزش

باشگاه کرونایی‌ها!

تاثیرات کرونا بر ستاره آسیایی اسپرز

سون سرباز می‌شود!

حضور یحیی روی نیمکت 
اوضاع را به سود علیرضا 

تغییر داد اما این تغییر، کاملا 
موقت به نظر می‌رسید. 

چراکه پس از مدتی، بیرو 
دوباره نیمکت‌نشین شد. او 
در جریان بازی برگزارنشده 
با سپاهان، جایی در ترکیب 

اصلی نداشت و در آخرین 
نبرد پرسپولیس در دوران 

شیوع کرونا روبه‌روی 
شهرخودرو مشهد نیز، 

نیمکت‌نشین بود
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